
                           
 

I další projekty mohou být podpořeny  

 

Od prosince 2023 bylo ve Fondu malých projektů SN-CZ schváleno již 105 projektů a 

přeshraniční partnerství tak získala z programu INTERREG finanční prostředky ve výši 1 200 000 

EUR.  Spolky, města a obce nebo organizace, které mají saského partnera, se mohou 

informovat o možnostech financování z Euroregionu Nisa. Ty, kteří partnera teprve hledají, 

může euroregion podpořit. 

Kompletní přehled schválených malých projektů naleznete na internetových stránkách 

Euroregionu Nisa.  

Partnerství ve všech oblastech života (sport, kultura, vzdělávání, ...) mohou být podpořena 

finančními prostředky až do výše 20 000 EUR. Vyúčtování probíhá na základě paušálních 

částek. 

 

7. řídící výbor se konal dne 20. května 2025 a rozhodl o 16 malých projektech, z nichž 15 bylo 

schváleno.  

 

Mezi schválené projekty patří například projekt Ústavu Kartounky z České Lípy a obce 

Großschönau. Na čtyřech workshopech a dvou konferencích budou oba partneři hledat 

strategii, jak dále rozvíjet prezentaci textilní historie. 

 

Žitavská vzdělávací organizace a její projektový partner, odborná škola z Frýdlantu, poskytnou 

svým studentům přeshraniční vzdělávání v šesti workshopech. Pod odborným vedením budou 

například vyrábět venkovní vikingskou šachovou soupravu ze dřeva. Při výrobě tradiční hry z 

dřívějších staletí se žáci dozvědí, co si tehdejší lidé dokázali vyrobit jednoduchými prostředky. 

 

Obce Oybin a Krompach připravují v Oybinu německo-českou akci s motorovou pilou. Šest 

umělců ze společného pohraničí vytvoří pomocí motorových pil a řezbářských nástrojů šest 

legendárních a pohádkových postav. Návštěvníci si mohou naživo vyzkoušet, jak vznikají 

postavy z dubových kmenů. Ty pak budou instalovány na vhodných místech na obecních 

pozemcích v Krompachu a Oybinu a vytvoří přeshraniční stezku postav, která obě města 

propojí. 

V letošním roce se uskuteční ještě dva řídící výbory. podporu malých projektů lze žádat 

průběžně, jsou však stanoveny termíny pro předložení podkladů k žádostem k příslušným 

výborům. 
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